



瑞安日报

与您同心 与您同行

春暖花开 云江聚才 我市大型人才云聘周后日正式启动

本报讯(记者 潘虹 通讯员 孙志锋)春暖花开,云江聚才。3月19日,瑞安市大型人才云聘周将在浙江温州人力资源服务产业园启动,为我市用人单位和求职者搭建网络招聘对接平台,实现无接触一对一精准匹配,确保就业服务不中断,助推企业复工复产,为我市今后经济发展提供更多新动力。

据悉,2019年,我市出台《瑞安市人才新政40条(试行)》《大学生来瑞就业创业十条政策》等人才政策,打响人才市场争夺战。今年疫情防控期间,市委市政府聚焦企业、人才现实之需,陆续出台《支持企业健康发展的十二条政策意见》《全力稳企业稳经济稳发展政策意见》《坚决打赢新冠肺炎疫情防控阻击战发展主动仗的二十五条政策意见》等重大惠企政策,为企业和人才解决燃眉之急,吸引更多人才返瑞。

云聘周活动期间,不仅设有政策发布、市长连线人才互动、政策问答等重点环节,介绍和宣传我市重大人才工作政策,还进行一对一中高级人才

视频面试以及综合型人才互动直播,聚焦中高级人才进行网上实况直播,促进市级领导与参会人才、HR之间的沟通交流。另外,活动现场还对数据实时监测、统计,在技术后台形成完整的数据资料,为本次及今后人才跟踪、企业需求监测、人才招聘等活动奠定科学的数据基础。

据本次活动项目小组有关负责人介绍,我市无论是汽配、机械电子、高分子合成材料、时尚轻工等传统优势产业,还是数字经济、智能装备、生命健康、新能源智能网联汽车、新材料等重点战略性新兴产业,都亟待高校毕业生、高级技术人才、资深从业者、高精人才助力建设。此次活动将提供

2万多个岗位。

本次活动由市委、市政府主办,市委组织部(市委人才办)、市人力资源和社会保障局承办,浙江温州人力资源服务产业园协办。有关负责人表示,欢迎我市各大企业和有意来瑞工作的人才踊跃报名,为我市经济高质量发展注入澎湃动力。



企业报名入口



人才报名入口

奋战一百天
夺取半年红

播下 甜蜜 新希望



春回大地,万物复苏。伴随着气温的回升,在甘蔗之乡 陶山镇的甘蔗地里,繁忙的春耕播种拉开了序幕。

霞林村是陶山的甘蔗基地。田间地头,蔗农们正在忙碌劳作,松土、挖沟,拿出精挑细选出来的优质甘蔗,分切成一段段双芽苗,进行平植或斜植,紧接着浇水,撒土覆盖住蔗种,再覆膜保温。

据了解,去年陶山种植甘蔗约5000亩,今年种植面积将增加10%至20%。

(记者 夏郑希 蔡鹏程 陈京子)

巡察向扫黑除恶聚焦用力

14名 肉霸 涉嫌强迫交易被起诉

本报讯(记者 林翔翔 通讯员 郑定渊 朱茜茜)恶意举报竞争对手、输送利益寻求保护伞、垄断霸占生猪经营交易市场。日前,以何永胜、王荣弟为首的涉及14人的黑恶势力团伙,因涉嫌强迫交易、敲诈勒索罪被提起公诉。这一消息在瑞安、龙湾等地不胫而走,周边群众纷纷拍手叫好。

事情还要从一条巡察移送的线索说起。2017年3月,市委巡察组巡察原市农林局期间,发现该局下属的

市畜禽屠宰管理所所长杨继强在工作中收受好处费、行政乱执法等一系列问题。巡察组进行深入了解后,迅速形成线索向市纪委移送处置。由于涉及人员社会关系复杂,给谈话取证工作带来很大难度,一时难以找到突破口,遂予暂存待查。

事未了结,决不收兵。长期以来,市委巡察办落实专人长期对未办结的问题线索跟踪督办,通过多方联动、定期对账等办法,终于让该线索有了新进展。2019年2月,杨继强

因涉嫌收受贿赂等违纪违法问题,被市纪委监委采取留置措施。

经查,杨继强不仅涉嫌受贿,而且利用行政手段,帮助何永胜经营的温州振安食品有限公司和王荣弟经营的瑞安市五联肉类食品有限公司打击竞争对手,为他们的违法经营以及具有黑社会性质的肉霸团伙充当保护伞。2014年5月至2019年12月,受害猪肉经营户多达50余户,被强迫交易涉及金额共计7200余万元。

巡察工作应坚决贯彻上级重大

决策部署,把扫黑除恶专项斗争和整治群众身边腐败问题紧密结合,做到人民群众反对什么、痛恨什么,就重点巡察什么、纠正什么。市委巡察办负责人表示,通过巡察及时推动解决关系群众切身利益的突出问题,让广大群众真切感受到党的关怀就在身边,正风反腐就在身边。

强责任敢担当
治顽疾优环境
作风建设

2019年度市文明单位名单出炉 17家单位上榜

本报讯(记者 张淘煜)近日,2019年度瑞安市文明单位名单出炉,市卫生监督所陶山分所、市退役军人事务局、市中医医院、华东医药温州有限公司、市民宗教事务局、中国移动通信集团浙江有限公司瑞安飞云区域经营部、瑞扬中瑞房地产土地资产评估有限公司、塘下镇场桥卫生院、中华联合财产保险股份有限公司瑞安支公司、瑞安黑眼睛公益发展中心、市公安局锦湖派出所、浙江瑞越律师事务所、浙江名都鞋业有限公司、招商银行股份有限公司温州瑞安支行、林川镇卫生院、塘下镇罗凤卫生院、中国太平洋财产保险股份有限公司瑞安支公司等17家单位上榜。

近年来,我市高度重视文明单位创建工作,将其作为群众性精神文明创建的重要内容来抓,文明单位创建机制不断优化,创建领域不断拓宽,创建内涵不断丰富。截至目前,全市拥有全国文明单位1家、省级文明单位24家、温州市级文明单位67家、瑞安市级文明单位143家。文明单位创建工作已成为瑞安精神文明建设新的品牌亮点,为我市提升文明创建水平,创成全国文明城市提供了强大助力。

本版责编 郑拥拥 李群

塘下住建服务下沉 在建工程全面复工



第2版

春光已至 幸福生活也是



第3版

瑞安已降为低风险区域

天瑞地安 欢迎回家